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MyAfternoonTee от Jill Karina Bø 
https://www.ravelry.com/patterns/library/myafternoontee 
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Топ с ажурной кокеткой вяжется по кругу сверху вниз, росток выполняется укороченными рядами.  

 

РАЗМЕРЫ 
 A (B) C (D) E (F) G (H) I 

 

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 

Обхват груди: 85 (90) 100 (110) 120 (130) 140 (150) 160 см 

Длина 50см (можно изменить) 

Припуск на облегание 0-10 см 

 

МАТЕРИАЛЫ 

Sandnes Garn Tynn merinoull (100% меринос, 50г/175м) или 

Sandnes Garn Tynn Line (50% хлопок, 33% вискоза, 14% лен, 50г/220м) или 

Knitting for Olive Pure Silk (100% шелк, 50г/250м) или 

Knitting for Olive Cotton Merino (500% меринос, 50% хлопок, 50г/250м) 

 

Расход пряжи 700 (750) 800 (850) 950 (1050) 1150 (1250) 1350 м 

https://www.ravelry.com/patterns/library/myafternoontee
https://vk.com/docs-208864886
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 

Спицы 3 и 3,5мм 

 

ПЛОТНОСТЬ 

24п x 30р = 10см 

 

УЗОРЫ 

Резинка 1x1 

Лицевая гладь 

Ажурный узор по схеме 

Жемчужный узор 

1 ряд: 1 лицевая, изнаночная 

2 ряд: 1 изнаночная, 1 лицевая 

 

ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 

 

2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 лицевые вязать вместе как при вязании лицевой 

классической. 

 

2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, вернуть 

их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе за заднюю стенку. Данный прием также можно 

делать методом перекида (снять 1 петлю как лицевую, не провязывая, 1 лицевая, накинуть на нее 

снятую петлю). Но первый метод дает немного более ровный результат  

 

1 лицевая из протяжки с наклоном влево (М1L): ввести левую спицу под протяжку между петлями 

движением спицы от себя, повесить протяжку на левую спицу и провязать ее лицевой за заднюю 

стенку (получается скрещенная петля) 

 
https://www.youtube.com/watch?v=lsJndA4LzR8 

 

Немецкий способ укороченных рядов 

 

Из оригинала описания 

 
https://www.youtube.com/watch?v=tyg2s09Grhs 

 

видео на русском 

 

https://vk.com/vyz_perevod?z=video273024251_456239022%2Fc5c21008b8fa107cee 

 

stretchy bind off method Эластичный способ закрытия петель (с накидами) 

 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=50&v=kJ_f5SwXyfM&feature=emb_logo 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=lsJndA4LzR8
https://vk.com/vyz_perevod?z=video273024251_456239022%2Fc5c21008b8fa107cee
https://www.youtube.com/watch?time_continue=50&v=kJ_f5SwXyfM&feature=emb_logo
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ОПИСАНИЕ 

 

Кокетка 
 

Набрать 96 (100) 100 (104) 108 (116) 116 (116) 116 петель на спицы 3мм, замкнуть в круг, в начале 

ряда повесить маркер. Это середина спинки.  

 

Вязать 5 рядов лицевой гладью. Перейти на резинку 1x1. 

 

Повесить маркер на середину переда. 

 

Росток вязать укороченными рядами любым способом, например немецким способом (см. ссылку 

на видео в разделе «Приемы вязания») следующим образом: 

 

1 ряд (ЛС): вязать резинкой, пока до маркера в центре переда не останется 10 петель, повернуть 

вязание (см. выполнение поворота в видео в разделе «Приемы вязания»). 

 

2 ряд (ИС): вязать резинкой, пока до маркера в центре переда не останется 10 петель, повернуть 

вязание. 

 

3 ряд (ЛС): вязать резинкой, пока до поворота предыдущего лицевого ряда не останется 5 петель, 

повернуть вязание. 

 

4 ряд (ИС): вязать резинкой, пока до поворота предыдущего изнаночного ряда не останется 5 

петель, повернуть вязание. 

 

Повторить ряды 3 и 4 еще один раз.  

В следующем лицевом ряду вязать резинкой до маркера начала ряда (середина спинки). У вас 

получилось по 3 поворота с каждой стороны от центра переда.  

 

Вязать еще 2 ряда резинкой, провязывая в первом ряду места поворота в укороченных немецких 

рядах вместе с основной петлей. Маркер середины ряда в первом ряду снять.  

 

Перейти на спицы 3,5 мм. 

 

Прибавки для кокетки 

 

1 ряд: повторять до конца ряда 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево. На спицах 120 

(125) 125 (130) 135 (145) 145 (145) 145 петель.  

 

2 ряд: лицевые петли. 

 

3 ряд: 2 лицевые, *1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 5 лицевых*, между * * повторять пока 

не останется 3 петли до маркера начала ряда, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 3 лицевые. 

На спицах 144 (150) 150 (156) 162 (174) 174 (174) 174 петли. 

 

4 ряд: лицевые петли. 

 

5 ряд вязать в соответствии с выбранным размером: 

 

Размер А: пропустить ряд 
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Размер B: 13 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *25 лицевых, 1 лицевая из 

протяжки с наклоном влево*, между ** повторить 5 раз, 12 лицевых. На спицах 156 петель. 

 

Размер С: 4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *9 лицевых, 1 лицевая из протяжки 

с наклоном влево*, между ** повторить 3 раза, *8 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном 

влево*, между ** повторить 11 раз, *9 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между 

** повторить 3 раза, 4 лицевые. На спицах 168 петель. 

 

Размер D: 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *7 лицевых, 1 лицевая из протяжки 

с наклоном влево*, между ** повторить 6 раз, *6 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном 

влево*, между ** повторить 11 раз, *7 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между 

** повторить 6 раз, 3 лицевые. На спицах 180 петель. 

 

Размер E: 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *5 лицевых, 1 лицевая из протяжки 

с наклоном влево*, между ** повторить 9 раз, *6 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном 

влево*, между ** повторить 11 раз, *5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между 

** повторить 9 раз, 3 лицевые. На спицах 192 петли. 

 

Размер F: 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *5 лицевых, 1 лицевая из протяжки 

с наклоном влево*, между ** повторить 3 раза, *6 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном 

влево*, между ** повторить 23 раз, *5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между 

** повторить 3 раза, 3 лицевые. На спицах 204 петли. 

 

Размер G: 2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *5 лицевых, 1 лицевая из протяжки 

с наклоном влево*, между ** повторить 3 раза, *4 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном 

влево*, между ** повторить 35 раз, *5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между 

** повторить 3 раза, 2 лицевые. На спицах 216 петель. 

 

Размер H: 2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *3 лицевыt, 1 лицевая из протяжки 

с наклоном влево*, между ** повторить 21 раз, *4 лицевыt, 1 лицевая из протяжки с наклоном 

влево*, между ** повторить 11 раз, *3 лицевы, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между ** 

повторить 21 раза 2 лицевые. На спицах 228 петель. 

 

Размер I: 1 лицевая, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, *3 лицевых, 1 лицевая из протяжки 

с наклоном влево*, между ** повторить 21 раз, *2 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном 

влево*, между ** повторить 23 раза, *3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево*, между 

** повторить 21 раз, 1 лицевая. На спицах 240 петель. 

 

Перейти на спицы 3 мм и вязать ажурный узор по схеме 1. После окончания работы по схеме на 

спицах 312 (338) 364 (390) 416 (442) 468 (494) 520 петель.  

 

Перейти на спицы 3,5мм. Перед разделением переда/спинки и рукавов примерьте кокетку, если 

нужно сделать ее немного длиннее, то провяжите несколько дополнительных рядов жемчужным 

узором.   

 

Разделение переда/спинки и рукавов 
 

Вязать 48 (50) 54 (59) 63 (67) 72 (76) 80 лицевых, снять следующие 60 (69) 74 (77) 82 (87) 90 (95) 100 

петель правого рукава на держатель или бросовую нить, набрать 7 (9) 11 (13) 17 (21) 23 (27) 31 петлю 

для подмышки, 96 (100) 108 (118) 126 (134) 144 (152) 160 лицевых, снять следующие 60 (69) 74 (77) 

82 (87) 90 (95) 100 петель левого рукава на держатель или бросовую нить, набрать 7 (9) 11 (13) 17 
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(21) 23 (27) 31 петлю для подмышки, 48 (50) 54 (59) 63 (67) 72 (76) 80 лицевых. На спицах 206 (218) 238 
(262) 286 (310) 334 (358) 382 петли. 
 

Перед/спинка 
 
Возможны 2 варианта: вязать бока переда и спинки жемчужным узором или лицевой гладью. 
 

При вязании жемчужным узором:  

 

1 ряд: 47 (50) 55 (61) 67 (73) 79 (85) 91 лицевая, повесить маркер, 9 лицевых, повесить маркер, 94 

(100) 110 (122) 134 (146) 158 (170) 182 лицевые, повесить маркер,  9 лицевых, повесить маркер, 47 

(50) 55 (61) 67 (73) 79 (85) 91 лицевая. 

 

2 ряд и далее: 47 (50) 55 (61) 67 (73) 79 (85) 91 лицевая, 9 петель жемчужного узора,  94 (100) 110 

(122) 134 (146) 158 (170) 182 лицевые, 9 петель жемчужного узора, 47 (50) 55 (61) 67 (73) 79 (85) 91 

лицевая.  

 

Вязать 20 см от разделения (или не довязать 2см до нужной длины). 

 

При вязании лицевой гладью:  

 

Вязать лицевой гладью 20 см от разделения (или не довязать 2см до нужной длины). 

 

Перейти на спицы 3мм и вязать резинкой 9 рядов. Закрыть петли stretchy bind off method эластичным 

способом (с накидами) см. раздел «Приемы вязания». 

 

Рукава 
 

Перенести 60 (69) 74 (77) 82 (87) 90 (95) 100 петель рукава с держателя на спицы 3 мм, набрать  7 

(9) 11 (13) 17 (21) 23 (27) 31 по краю подмышки, повесить маркер начала ряда в середине этих 

набранных петель. На спицах 67 (78) 85 (90) 99 (108) 113 (122) 131 петля. 

 

Вязать 15 рядов жемчужным узором, при этом в первом ряду убавить 1 петлю для размеров A, C, E 

и I. На спицах 66 (78) 84 (90) 98 (108) 112 (122) 130 петель. Закрыть петли stretchy bind off method 

эластичным способом. 

 

Блокировать изделие.  
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Схема 1 

 

Чтобы избежать ошибок в выполнении узора рекомендуется использовать маркеры, разделяющие 

каждый раппорт узора. 

Примечание переводчика: по оригинальному описанию знак    обозначает 3 лицевые из одной 

петли, но по рисунку, возможно, целесообразнее вывязать 1 лицевую, 1 изнаночную за заднюю 

стенку, 1 лицевую. Тем более, что и в схематичном изображении присутствует точка (обозначение 

изнаночной петли). 

 

 


